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Vragen van het lid Lodders (VVD) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
de aangifte omzetbelasting (btw) (ingezonden 20 november 2018). 

Vraag 1
Kunt u aangeven wanneer een ondernemer uiterlijk zijn aangifte omzetbelas-
ting (btw) moet doen en wanneer het bedrag aan af te dragen btw aan de 
Belastingdienst betaald moet worden? Kunt u aangeven binnen welke termijn 
de Belastingdienst een btw-teruggaaf moet voldoen? Is er verschil tussen een 
maand-, kwartaal- en jaaraangifte? Wat zijn de sancties als de ondernemer te 
laat is met betalen? Wat zijn de sancties als de Belastingdienst te laat is met 
betalen? 

Vraag 2
Kunt u aangeven wanneer een ondernemer uiterlijk zijn suppletieaangifte 
moet doen en wanneer het bedrag aan af te dragen btw aan de Belasting-
dienst betaald moet worden? Kunt u aangeven binnen welke termijn de 
Belastingdienst de suppletieaangifte moet beoordelen? Wat zijn de gemid-
delde doorlooptijden? Hoeveel tijd heeft een ondernemer om het te betalen 
btw-bedrag af te dragen aan de Belastingdienst? Binnen welke termijn dient 
de Belastingdienst een btw-teruggaaf te voldoen? 

Vraag 3
Welke termijnen worden door de Belastingdienst gehanteerd als er controle 
plaatsvindt op de btw-aangifte? 

Vraag 4
Hoe vaak is de Belastingdienst te laat met terugbetalen? Kunnen de cijfers 
voor de laatste paar jaar gegeven worden? Bent u bekend met de casus 
waarbij een ondernemer werkzaam in de landbouw (akkerbouw) zijn 
btw-aangifte over mei, juni en juli voor 31 augustus 2018 heeft gedaan, in 
verband met een controle van de vijf rekeningen met het hoogste bedrag uit 
de aangifte heeft overlegd en tot op heden (16 november 2018) de btw-
teruggaaf nog niet ontvangen heeft vanwege een controle van de aangifte? 
Hoe vaak gebeuren dit soort incidenten? 
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Vraag 5
Bent u bekend met dat in bepaalde sectoren, zoals in deze casus de akker-
bouw, in bepaalde perioden van het jaar de liquide middelen laag kunnen zijn 
omdat er vooral kosten zijn zoals de aanschaf van pootgoed-aardappelen, 
zaaizaad en gewasbeschermingsmiddelen? Deelt u de mening dat niet alleen 
de ondernemer tijdig moet betalen maar dat ook verwacht mag worden dat 
de Belastingdienst tijdig overgaat tot het terugbetalen van btw omdat 
bedrijven in sommige sectoren in de problemen kunnen komen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Wat zijn de doorlooptijden van btw-teruggaaf in normale situaties? Wat zijn 
de doorlooptijden van btw-teruggaaf als er een controle plaatsvindt en er 
aanvullende stukken overlegd moeten worden na ontvangst van de bewijs-
stukken? Hoe vaak vinden er controles plaats? Hoeveel klachten krijgt de 
Belastingdienst jaarlijks over de aangifte omzetbelasting? 

Vraag 7
Vindt u het acceptabel dat een ondernemer na een controle en het overleg-
gen van controlestukken meer dan drie maanden op zijn/haar btw-teruggaaf 
moet wachten waarbij er meerdere keren geïnformeerd is naar de voortgang 
en een telefonische goedkeuring op de stukken is gegeven? Zo ja, waarom? 

Vraag 8
Klopt het dat als de af te dragen btw niet op tijd wordt betaald er een 
boeterente wordt opgelegd aan de ondernemer? Klopt het dat als de 
Belastingdienst er langer dan bijvoorbeeld vier weken over doet om de 
btw-teruggaaf te betalen er geen rente wordt vergoed? Wat vindt u daarvan? 

Vraag 9
Kan de Belastingdienst in gevallen waarbij de ondernemer niets te verwijten 
is overgaan tot het uitkeren van een rente? Zo ja, welke voorwaarden of 
regels zijn hiervoor vastgelegd?
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